CRk ]

12 o
17 7] May/ma . £8t/AH
1L 2 AgR/AYRL/27L

RO LR VEL LT R e VEL LR

=]
s B (¢ = o
o o MERAFAY/BASTH/CSRES

NSHFEY/AEUSY




=p)

N
0F0

i

——d

{
b

oY

o ME Miz=MAt X[l 92d ThH| 1.9% 24

- 98% Med] AR Adsl 92 tiH] 1.9% 74ss1od <164 o5 e o

] RS ZAE ool
o AS2| HEAII EioloY Kltsh OB THH | 36% Aks

- 985 Ao i el 12 331 o=, Adsl 9 tin] wisyd sdul
9.7 S7 Ve WFA tfednkES] Sl 4.3 7HAsle] AP 02 A2 ol

X wafiene- 3.66 g5t

o kg2l FI2ixt 4 Ik 10241 Sl

- 1085 A&2] FAF 5= Al 1097} 5U3H4 919 02 80 FHx 4=

ZVe A 28 ofF TS S

- 10€5 A1e2] ARES 4.66= A3l 102 thH] 0. 1% 312t A o= Ve oL}

=] APEHTR= 1.3 55
o M| X}t =7} SRMIZ B

- 1095 4122 2117k B7R= F71H1(0.3%) 9] doll= B8l HA-4=(-1.30)
2 WS- (-1.1%) 7R tigel] we0.2% sfEtele] A 374zt A 3

AP} SRHE HEdE

o ME2| 1567 [HA K|t 93 ChH| 2 - MEe| 2ol 7}

- 993 A 9o] AZF AL TR Akl 99 tib] 17.66(A=R 454, %) 7

slgler, o= it T8 SSI7IIA(-30. ) 9] Fhael] 71919
- 98E A2 AT 13,1629 210 A1sl 9d ti] 215 0k 94
o M22| FE0NY [ & FEHMY I LSS &l
- 1045 H2e] FEr A FsES Ad 9drrt 2.00 -3t

o 7V =2 35 ES HERler, 53] FeE7(3.60), SHT.

T(3.30)1 A e

%) 7Rt

2006 =
4%), 73M

- 108 A=) FEHA7 S A FERRAIEe) whE o]F=rQ.9] S7I=E

At 99 o] 1.4% Asatel A7) 214

o MEe| MMl o~ Zi, BoiH| o~ 20, 03RS oS

- 1095 AHe2] AbdRl 5= At 99 O] 18.66(-30771) 7iAeH 1,34671%]
- 1095 A122] oFSHIEEL (). 08%E At 9 HEH0.0p A53i9, At Hey]
A = At 99 Bk 470 7R3 R 2006 AR 7673 HESE 5]

o M K|l 92! CHH| =& 2.0% 24, 2] 18.3% &7}

- 1095 4182 752 A8l 109 tiF] 2.00 7343 1,98080eE &, 41
3l 4,978t B.S- 71=5)

o & EP| Xt F =22 &l

18.3% =7}

- ] meRks Sal4.71%)7F < 9t 0. 4p 1A “dssigiont Eae

(4.436)7} gl wie} 1092 & 0. 131p= =1A] e

o KOGPI XI5 2 2o 52t 3 HiS

- 2006040 1085 K01 A= g% 531 29](10.99) o2 SIS HloL), o

AV x| WS- slEsIHA 10.31Y 1,364.5p= vt

33 1 ey



o
=

r

A A

[Tz

#4

_ O—]Z_tﬂi

= Al o]

HO &

1L 21 2] Z1APR], 71 2578

7}s

N FA =

=N
o

i

EXS

5 giEo] 718

il ohe) kA

5|

- 200613 9¥%F AMee] Xt

&

Bk

Py

x:” %‘ ’

S}
&1

<)

ae R e}

, 3t

;o_u
4

A

1

27| ol A

4

Faslo] A

i

1 9 oiv] 15.9%

)

At

AIE olof7iar ok, Xtk 79(-24.2%) ¢l B3|

- AMEPEEHE v FEGE(27.8) o] At

(<]

A

= R 3EAR
AN

7]5211-

il Thv] S718i3iaL, st

3]

5}

.
Hl-T

ORE: 54 4%), AIXFEE(-33.%), ATE] L AFL7)7)(-30.7%) S0

- 354

fo] At 7 At v ST Sl

S

Al 99 oiF] 4.00 <7}

Hr o
RLE W

. 7].Ho1— T;_l

==z
]

=(45.2%), 7

L FolAlls

o

519

Ed

T

[¢}

=ye)

(-14.%)

[e) hya
AEE

HZ

AH31.56), o1 B 591(9.66) 5ol S

wews 1 3B



(EH9l: %)
S 2005 20064
= 02l 52 62 72 82 9gp
= 7.6 12.1 10.9 45 10.9 16.3
= (3.7) (2.6) (=1.2) (—6.3) (3.4) (8.8)
d ~10.9 06  -16  -79 25 19
Ne (RxY
d M2 (28 (7.5)  (-19.7)  (=3.0)  (-5.4) (2.0) (8.2)
= o 265  -67  -90  -242  —182  —15.9
Sod
i 0.0) (~46.7) (3.8) (-17.6) (3.8) (2.9)
o 23 3.7 20  -04 47 4.0
°es (11.0) (-0.1) (-5.7) (-0.4) (1.3) (10.1)
= MEAS LiEf

o B5p
ﬁlxé}_@x 9| SHER(2000=100), M=2 TEH|I= B2 SHEH

30

200409 200501 200505 2005.09 2006.01 2006.05 2006.09

Me M=

(QBD MET WS MM SUE FO|

11 gy



- M AlE *ﬁ”x}ﬂ]% iLF ]L'SH 9 oim] 1.8 st At 69 o5 A
7F A& vk, A sl 99 thiv] 14.30 S8k} 678E g SIS WERE
1992 Z3} - Aoz ke AAF R vt S7HIE YERE 7k o=

250
150
>0 2006 5
X 2006 4 :
£ 5} 20069
200512
—50 20068
-150 20061 200510
2006.3
-250
-160 -110 -6.0 -10 40 90 140

A8 M29| &ot- M1 SEE FO

kl
H>
fol
0z
e
H

<Box> &5t

) i) (i ik}
EC &5t £l &ot
A IS P\ InPAE O|=El YT} HI+Z

wew 1 38



" A= MEEFE WIE 4
- 200611 99T A= AZPTE AILE2 93.1%F 7|Fste] A 79 FYE T8I
Ao] 88el| ofo] FAAlE HeRlaL, A2 Azdie] gt 169. 7% A 74
ol HEAE L‘rEM
- AEe] AN IS FEANEO] 149.4%, BEITES 174602, T
i xﬂ:ﬂngl At 8¢ up] a5 sl ont Al 7o WA= 7.@5 FoAar 7
FPFEol M A 8] vlE) Aasi ot o33 174,640 & AlaEs e

@ M3} 3 M2 %0
(Sl %)
o 20054 2006
T = o2 53 6d 73 sdp  od
M= 95.6 96.8 95.9 100.4 94.2 93.1
Was Mg (M=%) 1451 1569.6 169.6 183.7 178.1 169.7
s34 121.6 127.7 132.6 169.1 143.1 149.4
48Y 1563.6 170.6 182.8 186.1 189.1 174.6

0 Mol chet Aug (AR IR+ A-ETYESIKIF) X100
ME2el Mg (R AX|5+Est X)) X100, SARS F2pe= HYXE LIEH

Az SAE, MSAYSAHE

|'0

0

(M2, %) (H=, %)
190 105
180
170 100
160

95

150

140
90

130
120 35
110
100 80

200409 200412 200503 200506 200509 200512 200603 200606 200609
Me e

<AED MS3 @=9 Mg FO|

CERRAL



o] o= sl 9 tiv] 0.1% 7+
o] F7hee] mlolu sz ek
oloir} thalakeld o] A7l 0143k
W3} o) 5o o Qe %i%ol Soeisiy] dizoz Bk

- SRR JIARE, F18%, SHE So Wit Baselont AT, o, A
sl 92 tiv] 0.4% S7Fe

- SR #4990l 08 ol £ AR HFCIFED), ok oI 5 o

n A= HEAE HIHE SOHE sS4

- 200611 99 Aol tFam el 13 3319 do= xdsf 99 div] Wk
Tl e- 9.7 F7 ket i thEwHES] - 4.3% FHaste] HAA o= el 9¢
tH] A&o] thEdamii] el S7kEo] A

- WP A Y] QR g T, THE, e 5 WjsxR
Adal 9ol Hlste] 9.7% 715t

- Ak 8ol HIshM = T AR uljel] whE o, Ak TPRe] ujErlel 4] A
=8 THTIE QI3 SAEE WS EE 34.3%0 SIS

- UEIRIE (SIS 24 7)7ke] Aol = 918l(20051 99 189—20061 109 6)
SAEE T8 AR A 9 tiv] 4.3% 1A%t

- Ak 8ol| H|eiX = AAF7F S 7t Aol ot 7k o Gl Aldke] ujETlE
2.1% =7Vs+

wew 1 BO



(HASHie| SHE %)

25

200409 200412 200503 200506 200509 200512 200603 200606 200609
Mg — =

CIED Mait =9l tiganmd 2l 50|

(HASEUE| SHE %)

-10

=15
200409 200412 200503 200506 200509 200512 200603 200606 200609

—— wsiEEolY —— &L= Hopoy

CAED> M29| tHEAmME EHaf =0

B 1 4wy



<HEY HEADNE oy 0|

(FA2Y, B9l A 2, %)

2005 20064

T = og 52 6% 72 sdb 9o
o 3731 3711 3353 3632 3356 3,727
= 6.1) (8.8) (7.3) (6.6) 9.1 (=0.1)
e 1217 1254 1125 1198 1,069 1,260
s 99 (115 (88 (7.1 (68 (36
= e 649 723 620 653 530 712
=L el
8.2 (141 (1300 (98 @7 (9.7
RS 536 497 474 507 502 513
(atolF

) (13.7) (7.8) (3.3) (3.4) (8.3)  (-4.3)

=]
()92 MAsgulel thE£0E2 )jES0| 3,000m” Ol Hel ojze
& 7 P olEol hENIER FHO| WA

wew) 1 BE



3.9 R

M=9| FYAL = Xl 1082 s

m M0 FHPA & Kltoll 102 UBl &= St
- 2006 1095 H=2] F9AR= 23,4638 0= Adal 109 diM] 1.26(2783%) <719t
- AJER 2 PRl WA HRke) 57.8%(13,55208) 2 Al 109 thH] 1.06 271813
L, o2 R= A FAAE] 42.26(9,91237) = 1.56 5718l ox 7t Y 2 Fom ST}
- AFEE H PAT(15-204) FA[AF = A 109 e 4.9 249k vl a1F
S(55A] o) FHPAR= 6.1% 71t BT AR 97 AHH R SISkl Al

m AE2 FYA &= Xt 108 S
- 20061 1085 A9 FAAR= 4,919x08 02 A dsf 1097 U
- M) YA = S7HEE A=) HAAE 4= SRRl wlEl 1.2 WS o A
29 o] F AEH 0w Aol sl vhom, H=ate] AP} At 991 0.3 Steh
- AR B s A QR S0l 57.1%(2,810711), o A= 42.9%(2,0833 ) =
Akal 109 oiE] FAR= 0.3% 7hAas WHAd] ofxli= 0.4% SV
- o7k} - At 84 o] H<E3] SIS UERIAL lom, ko] A9 At 370
Y A& ST AR W
- A A1) 20.8%(1,02248) S AHFR= AIE(15-204) A= 2l 1099
A8l 7.6 Faslo] 2006 S0 7P 2 AAES UE
- AET HARRE] A5 20244164090 7P 522 RHEE Bolw, o]o] 157194
(=3.30), 25-29M(=3.00) 0= e
- A HAGAE] 1526739 E 2HskE aLHTE FARKEA oPhE 8.2 S8t
S Wil 2006 501 7FE =S TS HER
BS99 53] 604 oPdelA 2 F(11.90)°] T7HE Belw, o= L8]
AHGeh= aLRT] HlEo] goluk= vl 71 Alow F4d

K

o

B3 1 ey



(2H21: %)

- 2005 20061
= 08 53 62 74 82 o8 102
e 1.2 1.2 1.1 1.1 1.4 1.2 1.2
08 010 0N (02 (1.2 0N 08
1.0 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0
Me
e 09 02 02 (08 (1.0 08 (05
Lt 0.3 01 04 0.7 0.0 04 03
i ©n (05 (08 04 (1.9 02 (00
2.0 0.6 06 07 0.3 0.2 0.4
of xf
R N o R 10 R G ) R o) R (R R O
-39 46 49  -41  -37 37 49
. 3
g 08  ©n (08 B3 (34 (<14 (-08)
ARt 30 45 57 58 69  —40 76
Me
14 04 (10 0N (33 07 (293
4.4 4.0 3.9 3.8 48 4.1 6.1
B3
08 B3 00 (23 (08 (19 @]
5.2 2.4 3.2 4.6 49 2.3 8.2
. M2
THE 00 08 (4 (25 04 (15 6D
AR o 08 04 1.3 20 0.4 27 3.4
13 (02 05 (19 (12 @8 (0
9.3 4.7 48 6.9 8.9 1.7 119
604 0|4
(12 (13 @) (80 (19 @) (@68

F()eh2 ©EH|Y. FHE FYA=E 15M~20MQ. 1HE FAUX= 55M 0|4

o
RHE: SAH, MSRYSAY

(HASHie| BHE %)
30

20

10

-10
200410 200501 200504 200507 200510 200601 200604 200607 2006.10

M ®=

CAED M2 d=9| EE YA SEE F0I

b

e 1 B



- HNSE | 28

<AEh MEi ©=9 2E HEAS(15~20M) FUAR SHE FO

<D MEit =9 gE UFE(55M oY) FAUA SHE F0

B3 1 4gwy



™ /\|.O4 ]HOl _T__T_A_“:HAO-I l;lcl D—{/éﬂo-l xloixr _J'K_ DDF_/IK_

- 20061 1097 A FHJAE AR A HA[QAE 5 AR - 71Q1 - FEAIn] 2o
36.6%, Tl - SAleake] 28 5%, AFY 15.%, A7) - 5 - 24l - 584 10.4%, A
A 8.5%¢] A2 E YER

- AA FHAF T 2 AR FgAre] Bl #del 109 Blsh AR - 7R - S A
A(0.5%p), AA(0.1%p)> 718t whdel 27] - &7 - B2 - 384, AR 5
afolom i - V“H“QH) Sip)< 712t

- Aaf 102 div] AP* AR - FEAMN2A(1.50), 743(0.1%)°] 17u HiAel] Az

o Zolzllom, T - Hé‘%’ A(-1.8%), 7] -7 &2 - F84(-0.4%)2>
st

m MHIA - BHOH SARKE FSA = 24

- 20064 109F AE HJAE Auinw AR A T AL - 71 - B
2.0 715 - JVAE: S8 WA 29.06, A ) B2, 9

- A HO*X} 7k A4 F AR v Al 109l vjel] i - 7% - A
ZK0.4%p), 7T - 71AIER - 29 - SARK0.5), B AFFEARK0. 1p)= 571
gk RhAo] AH] s - gl FARRH-1.0%p) €} WlE= gt

- XM%H 109 ofn] Aul2 - ol FAREE(-3.9%) At 715 - AR - 229 - T

TEARARKL60), A - 715 - WHARANLAD), AFFEARKO.4%) B 57k

m S22 = S XIS
- 2006 1095 SAME A9 HdAE A Es A AL T e F 73.0%

(3 591307, HlEE AR 27.06(1,328519) 2 Adel 109 W] lu=ate] vl
& 0.5 S7Fe
- O‘ILE]F Asl 109 diH] 0.8 S7HE whel] WlE TRk 2.06 aste] <

woRARe] S7EAE A4
- O‘:LJE%} T 8 EARE AdE] 109 M) 62081 S7HEe] SiE|lem, A
TEAH4.1%) B LELZAN-3.70) = AT
- H|E2AR] 84.6%5 2SR AT+ 1.26, F17ESARRE 6.0% Aad

wews 1 BB



NE I >

NE e 1A

- HEY

SOC & J|EtMH|AY

N 7HRl - BEAHIA

T} 24

‘8438

olz3azx}

(== = .

HIY=2=2At

F()e2 dEH Yy

ofm

AY, MEXdSAE

20054
108
=31
(1.0

1.8
0.8)

5.6
(1.2

0.8
(0.5

-3.0
(0.4)

-3.4
0.8)

0.1
(0.9

0.8
0.2

(-0.3)

(HY MEA 18

52 62
-5.4 =7.9
04 (29
1.4 1.4
(0.2) (0.6)
2.3 3.7
(-0.9) (1.4)
0.4 1.1
08 (1.7
1.4 -0.8
2.3 (—2.1)
0.8 3.7
(-0.1) (=29
3.5 2.3
(-0.5) (-0.2)
2.1 -3.4
(0.9) (—4.0)
8.2 2.4
(-1.3) (8.2)
0.2 —2.1
2.8) (=3.7)
1.8 —0.1
(0.9) (-1.4)
=3.7 0.2

(=1.6) (4.5)

Sk

200641
I
~49 35
@4 (-26)

1.1 07
(-0.9  (-0.8)
16 35
(<16 00
13 12
(04 (1.6
15 1.9
(1.6) (0.0
22 54
(-26)  (-2.4)
18 1.7
(<05 (1.0
07  -19
@1 (34
-14 02
(—4.5) (1.3)
1.0 1.0
@2 (-09
16 1.3
(1.8  (-26)
-39  -30
(-63 (2

(0.6)

(0.6)

2:3
(1.5

(0.4)

(ZH2: %)

108

0.0
(5.4)

0.0
(-0.3)

1.5
(0.5)

(-0.3)

B 1 ey



- 2006 1085 A1e2] AGEL 4.60(23734m8) = Al 102 div] 0. 1%p 3=t
o

- A&0] AES Ate] AYE Bt 1.3 A3lstal gon, dtm 480 A9E 4
2= 79 o)3(79:0.6%p, 8Y:1.00p, 9¥:1.00p) T

- AR B JRie] AYES 5.00% Adal 1093 Fdsh, ofzte] APES 4.00%
0.2%p 748t o2 o & Fow R4t

- g72e] Qe ofxfe] AglEe] A= 79 o] $(7€:0. 2%, 3€:0.4%p, 9¢€:0.8%p, 10
A:1.0p) <=3 g

(22 %)
S . 2005 2006
= 109 52 62 78 e 98 108
= 3.6 3.2 3.4 3.4 3.4 3.2 3.3
Mg 4.7 4.1 4.1 4.2 4.4 4.2 4.6
IS 5.0 4.3 4.3 4.3 4.6 4.5 5.0
H ofXt 4.2 3.8 3.8 4.1 4.2 3.7 4.0

RHE: SAH, MSRYSAY

wews 1 Bl



 #HSE /28

NN

<OED> M2 ®39| AYE F0|

B3 1 ey



| &7t |

ME9| 2H|XH 27} ofEM 2 2R

m M0 AHIAF 20t A= GFE
- 20061 10¥% = AHRF 27R= A9 diH] 0.5% 31E8le] A 37187 X&=d A
AP} SR e
- HEEE W A-GA S JAE 2Z0.3%) Asdloy, wAlertsEl wek A
AEIH4.00) AT, FAE 5 5FAE2(-2.66) 312t

m NZO ABIA 2SI AF of
- 20061 1095 Mee] aHf 27hs Ad 99 B 0.2% SiEste] =t v IR
Ak /WY AR At sl v
- o]i= 2000 °]F 10¥ B7PISE(-0.020) Hr} 0.18%p W2 o, Aite) 109
=7PeEI $UT
- HEEE g gE 9 Aui0.8%), SFAH)(0.53%) B Akl o) ZAe) sl
o we} B -FE(-1.3%) L wE-EA(-1.1%)0] sEeliom 37 Zo)s 2lgE

(-0.2%)°] s}t

m MNESE 52t NHIARE E&8Al SX
- 2006 1095 AERES B 3k, 55 5 S0 70 3 A 5] FEAE
E(-0.6%) 0] si=etel wel A 99 oiv] 0.6% skt
- 200611 109= Au|A HES B d-GAE T3 Al 2y 99 the] 0.4% A5
slo] AsAlE AEslar o, F-aAlr] 9 M HI A HIHE f1]3
n MEIE)L L AMNASX S IENIE BHA

- 200641 10¥9= ALEIR= 0.7%( A= -1.1%), A-LA| E3F ASET = 0, 4%( A=
-0.8%) s}t
= 20061 109% A1AAEE AAF(-14.30) 5 THo= 1.36(3=:-1.1%) st2st

sy 1 10



<H> AH[X} 27F S

100,0, =21 %)

(2000

2006

2005

108
-0.5

0%
0.2
(2.4) (2.1)

_Cé_]
0.9
(2.9)

7%
0.2
(2.3)

_Cé_]
-0.2
2.6)

(

—

5%
0.2
(2.4

108
-0.2
(2.5)
-0.2

il

0.2 -0.2

(2.2)

0.7
(2.6)

0.1
(2.2)

—-0.1

(

e

(2.2)

)

—

(2.3

(2.0)

e
R @
58 3%
— (QV)
_/.ﬂmw
T T
c&|e®
= g
Eh =
T & 8
M&MM
— Al
S.MO,MQ
n_u@ =
<|
il o
ol
<0 <
zawﬁ
Gl
0
<07
& ol =

-0.7
(2.5)

0.4
3.0)

(

1.3
(3.6)

0.0
(2.8)

-0.2
(3.5)

0.2
3.2)

(

-0.2
(3.2)

ofu
il

<

-1.3

(1.1)

2.5
0.9)

(4.1)

12.5

-1.4
(-3.9

—5.1
2.3

(

—4.3

(=3.1)

D
1.3)

(

1

A= SAE, MEXYSAE

(T bl

1

2005.06 2005.10 2006.02 2006.06 2006.10
HE

2005.02

2004.10

0l

=
e

CAED MEit =2 LH[R=E7t

1 ey



| A

ML AH LT

ME9| AZSIIHE FM2} | ZaM XS

u
rx
H
10

AFGIII XILkol 9F TiHI SOHAl XIS

- 2006 99 o] AHH/ AL 11,1008 2 A1) 0 o] 54.26 S1%

- o]= A F7PAA Y 49 %2 A FR= FAL F)7PHZ 0] 98.2%, 20.02 XA|ER=
e )7 Ao] 40.0% SV dl 7|91k

n NSO AEFIIHE =HRE FAC2 XLt 92 Tyl 24

- 20061 98F A&e] AEFIPHA L 75 R Ate] 1AEE|7PAR 0 7.06E A8kl
Aem, AMgo] sj7pazo] HmollA] AA[sk= vl Al 99 tiv] 6.00p 143

- At 98] o]o] H=re] AFS7PAAL FFeH v]sl] Al&e] A7 AAe 7hast

- A A537PAA L] 2808 AHASh= 8 115517 FAAS ©(55.60) 0] 571l &
T-oFaL O} FFE(-46.4%) B AH(-23.4%)°] Aol wt 2l 9 tiv] 39. 7% 1A

- HIFAR AFS7PAAS B 3G8(741.20)S AL)s A8(-26.2%), Tl D A3
(-23.00) 2 7|ER(-32.3%) 9] 317PH %] 7h43h

2w 2005\ 2006\ HASHChH|

= o 5¢ 6 74 8% o sUE

M= 7206 9,313 14,132 21,080 8502 11,109 542 (30.7)
Me 940 858 2,004 3,078 692 775 —17.6 (12.0)
27 363 249 493 59 113 219 -39.7 (93.8)

2 o= 9 14 17 23 10 14 556 (40.0)
R = 64 84 48 128 18 49 234 (172.2)
oHItE 291 151 428 436 85 156 —46.4 (83.5)

27 577 609 1,600 2,481 579 55  —3.6 (—4.0)
A 385 304 1,164 1,662 430 284  —26.2 (—34.0)
HFEHE 3Y 17 151 17 71 34 143 741.2  (320.6)
2w 113 149 243 626 111 87 —23.0 (-21.6)
7IE} 62 5 176 122 3 42 —32.3 (1300.0)

T GE2 Ct-Co -3 £8, J|Els 38, 358 X&), ()02 M- Z48Y

208 A Aol BEESIR2EE AT EHE + Us

A= MEA 5D

wew 1 I



CH> HM4F
(ThR: Aot 2 %)
2w 20054 20064 A S
= g 52 64 74 | 9g =UE
A= 5268.0 7,135.1 9,262.6 7,291.3 5,910.2 10,223.2 94.1 (173.0)
Me 417.8 1,330.3 2,590.1 1,113.9  870.1 1,316.2 215.0 (151.3)
FTE e S’ 107.9 3621  400.9  304.4 72.4  596.8 453.3 (824.3)
XpE  oiz 308.1 968.1 2,188.3 808.5 512.0 517.0 67.8 (101.0)
Zz U= 368.3 1,324.2 2,574.8 1,082.4  855.6 1,205.4 227.3 (140.9)
W OE= 47.3 5.9 12.9 31.2 12.0  106.0 124.1 (883.3)
F: ()oK MHCyH| S5,
URE 4£ZO4S RYOIZI|W, DIXKBAL £FU0|, BEEY 4£FUS MI2TAH 70| F|QlE 4X(Y
A2 MEX|UEAH
B A2 HALZO XL 92 CHH| 280 Olak =D}
- 20061 9¥F A2AF 9] AAFTHE 1,3162% Yo=2 Ao E5T49] 12.%E A
Ash, Adsl 9 tiv] 94.1% ST
- At 89} v A R Mge] AL TPAA 0] AX(-17.6%) Aol e E skl
AT F71
- AR W A, 7L RS MRt 271 w}a} A wFele] 45 542

AR FERRIA 2 F(453.30) 0.2 2o, 4

T, A e

FE Ao F T7HE
- FEHEE W AA 7
Aok BE 5

Fmoll A 124.1%

F-EolA 67.8% 7
AT 91,665 AHAIEh=
s7he

15 FamollAl 227.3%, 8.1%% =t

LR



AR MEl d=2 AF57HEN F0|

(OED MET HBQ| HM4FYU FO|

vy



M=o =EROHOHOIE KLt 9F OHE| 2 =22 45

- 006 1095 o] el AL At 02 ol 1.3% Asle] o] 2 E(0.8p)
o3 s

- ofgE a7k Ak R AN A% Fow Sl vzl el v 7l
oA WpERSo] A5l o] Aolow

Eﬂr

KE2 FEHONIE Soll S0 IR =2 458

- 20061 10€F A2 Feuul7dL 2t 98 tin] 2.0% A58l 20068 E0] 71
=22 AES VIS

Ak Feiuul7FA A2 At e Z1oiAlE]e) sA| 6919 o) a7} ofahEs

tigh & iAol Wk 48 olES FHoR A48l F4le wigAlZE AdE Aol

Jo18 Row BAE

- &0] Felujuj7}A A5ES AHTF 0. Mp 2 07 Aoke] AXH7¢:0. 1%p,
84:0.2%p 94€:0.3%p) 7} 74 o]% A&H o= SfEo] &

- ARG R 7R 1.5%, S 2.3% Asate] &k 9ol vls] o] o 2 (7
w1 4%, 7350, 8%p) O 53

- 20051 o] Bl AL-& 10.2%(H16.3%) S8R oM, o] F A5 6.3%, e
13.8%= 71—1]5‘ro] 701__‘?1_9] s HH o]}\L 2.7}61-

- FUAEEE W olulE 2 20, AHUTE 1.9%, THEFE 1.4% A53lo] olalE 7FAo]

Ak 9ol vlsf F Fo7 et slow R

N

A= Fe ASKS ST, 0IER, SA7, BER
z

~ 73EA| o] Tz FAe At 9o o]o] 237H(3.4%) oMM = AEES UERI
om, olo] mpE2.3%), X180, FXITHL. TN FEAY wiu7ty s
=(L.50) FeP3hs dsEe ek

- WH S50 70), TF770.80), EHRTH0.Fo)= 1.0% IRHe] eES HER

131 ey



<H> DHOHZHA K4

= =
SEE

(2003.0=100.0, THl: %)

2 = 20054 2006
= 10€ 5 62 74 8e og 10€
&= 0.0 1.0 0.5 0.2 0.2 0.5 1.3 (6.3)
M2 0.0 1.5 0.7 0.3 0.4 0.8 2.0 (10.2)
Ot It E -0.2 2.0 0.6 0.3 0.3 0.6 2.2 (12.7)
x| a5 0.2 0.7 0.6 0.4 0.5 0.7 1.5 (6.3)
EHOfOf  Zbut -0.2 2.2 0.8 0.3 0.2 0.9 2.3 (13.8)
= () 205 12 Iohy| ZzE
Az Bolegioips
B2 =R MASKE2 ST UAR, dsSH, L7
- 7reA o] Fehufjull7EAL2 At 9Yof| o]o] ZFEsH3.20) 5 AlL|St A= AER|YR]
FTAET(3.60), HTH3.3%), FHTH2. M) elA] ZFEA S w7 A J5EES(2.3%) 4
3ols =2 AsES YER

- o]o] FH9H0.8%) & ALs FIH2.1%), ZFT-(1.9%), AZF=T1.%), 52(1.8%),

T 6%), T-=7H1.5%) 5
3%

m A29| OHIIE OHOHOHE &&=

- 2182 olu}E wjujr}ALS- Xt 9 thH] 2.2% As(7E 1.7,
As2Eo] IAI(1.6%p) e
- 53] At 09 1.0% veke] Yo 1S YEPIY M-S

IE

L

wE 7 Aol Akl Tl 4580

=l
P 2.90)510] At 94

2peAele) ol v}

- PEHE B AFETH4.20) 73 TH4.20)7F 4.0% o] =2 A ES UEROH, o
o] WREAH(3.6%), =HTH3.4%), SEH(3.3%), T2, ), SIHH(2.4%), FHAT
(2.30)1A A& olFtE wjul7bE dsEs d3]d

- WA FRETH0.56), =87H0.6%), SHFT70.%)= 1.0% PIRke] e S7HS YERY

- 1085 A1&9] olE Fgujuj7Aa2 Ak 99 din] 3.2%(48%Hd) 353t 155371 L.
2 At 9o mlal AsFo] 2.1% S

- o[E Hulu7FAe] A& St 7H4 o 3Rl e AT, AlET, S, A

FT, e, Ao, o

15 AEH7.8%), $9(4.4%), BR9(4.4%), 2

T(3.2%), FTH2. 40l Ae oBE R b et SRS ARIR

- b ol selslde] A Wt 17e] 1/2 ofalel T w8
| AT, AR, o] F

=T, T

AET4.9), 5HT4.00), T3 T), 37

(2.4%) A A& olfE HujurEa Fit S-S A3)e

wewy 1 1B



> 11.15 F-5A=5gd

=

o

o Zg

N

723h]
SEAY] FEe] 27|E B Bk

TEA AEA] F AER FE 33

- AEA 2 FRdUeA] A dgRd = 8.9%s FUT I
- BRI 7RIS = AEAY] A9 @ 7.59-576.51

ST

o 3

u_]oz

1_'—1:] zﬂz%xl o =

o1 TT——

=
A v %

B2} 7]sk o] Sl
a8 ¥ <o)

B}
Tf:

4. AUFA 0
) g

[e)
ARl FEEE X

Uz}
2005. 2. 17

MBIZ7| Qb ryy
LS NI Y5}
ZSEHA|RF OFE|CHRH
FU+RH: £I|5R AHE
L 4EH NREX
SR BBY B8

53

2005. 8. 31

=
o
o

jo 40

H r2
on =

(]
il

-

W Fal
zezgel x4
Fol it
$7|7<|9.“'|-H AIpFE4o
= E|/\ELJ_—'FE| 7I-9_|.
FHSEM, SSEMIE HIZM = = SR F

o HelH st

2006. 3. 30

Jln

<g7q

T ey



| = . B .. H.7.7 |

ME9| FEITNMIHE daM X%

m M=2O| FEHMADIE ASAH &3t
- 20061 1095 A=2] A FAS Xt 99 tiv] 1.0% Ads35te] A=Al #1438
- 715 oA whE AAA a9} AAF- A o] R SR QIS AAEH K=
o] elo g Balw

m N22| FEENAMNDIIE ASH XIS
- 20063 10¥9% Ao FEHAZFAS At 99 tiH] 1.4% 353k At 99 oy
0.1%, A= tjH] 0.4%p 3]g+

- o] FERAS A 8ol olo] T3] PHAS vehlla glovt, Fe)
7¥4e] A5t 99 ol F FEAIS Hol At de] FERAN JHEL A 0o

Al S

- S 1.6, e 1.3 Assiolen, e A5(8€:0.4%, 9¥€:0.1%, 10
4:0.30p) A=A|o] x| e e I

- FEFEHERE ofE 1.7%, AYFE 136, UETE 0.9% dsste] Feiuir1A s
TRPIHR ofutEe] Aol e

SN

0

X< D oLen g2

~ LT3, =DTH2.5), EETH2.00), AATHL.80), FEE(L.8%), AR
(1.7%), AHT(1L6%)E A B FHAAH 2581405 delshs A9

- AETE Afshae tiiE A Aol DA ESE] 12 2o Yehdo.
H, olefdh ARAGY FUAA AL oK AN AR w2 Aol e
7L G mRl AloR #AH

- Wb E0.3%), BAHH0.3%), F0.4%), TE(0.5%), F=T0.6%), =
T0.8%), FATO0.9), FIT0.90H 1.06 v]THe] e F5ES LiERY

ro
ro
0&
40

e 1 18



<HE> HM7HEE X+ SHE

(2003.0=100.0, £Hl: %)

_ 20054 2006

To= 102 54 6% 74 8 og 102
H= 0.7 0.4 0.1 0.1 0.2 0.8 1.0 (4.8)
M 1.0 0.5 0.2 0.2 0.4 1.3 1.4 (7.4)
OttE 1.5 0.6 0.2 0.2 0.4 1.2 1.7 (9.0)
A= a5 0.6 0.4 0.2 0.2 0.6 1.3 1.6 (7.1)
TEIEAM et 1.3 0.6 0.2 0.2 0.2 1.2 1.3 (7.8)

= , () 2006 12 | oy SHEL

m OHIIE &AM AsSAl KIS

- 200641 1095 A& oFE HAIZHAS A 9 oiM] 1.7% 53t o -2 1,80,
S 1.5% Asate] o] ol e A7l 0.3 w2 S ES UEN

- At 99 du] AR A ] FEAATFA SEE vlEl ol ET A dSE] v &
Foz 7%

- PHEE 2T7H4.20) 7P 5 A ES HERReH, o]o] w7 2. %), A4
TH2.6%), ZFET(2.1%), ZFET2.00)0014 2.0% o) Aslehs Aoz vehy

- W SOET0.2%), TETH0.3%), ERTH0.6%), |AH0.7%), F70.8%), S}
T0.8%), FSFETN0.9%) 1.0% v]re] W A55S B

m N2 OHIIE MAIDIZE/0H0HOHE BIg K 9= Hioh A= Gt
- 20061 1085 Aae] optE A7/ w7 e 47 562 = s
9.1%p sFelalaL 9lom Xt 9¥el sl 0.2%p 31t
- AgH o7 W e HAxwt FARE 55.8%, e 40.4% oW, S A|vt 9}
TP, 72 0.5% skt
- AAZHA/wljul71A vlgo] Zhdo] Z3Eol| Bls] 15.4% wom, o] Zhdo] ZdEol| H

o) FAZA7} e A9 Nk Aow 24

o,
a

It 56.6%

il

LR



> M2Ol FHMINZIZE 2 FEMIZ x4 FO|

<> OHIE TAMIZH/mHi7HE HIS

ey 1 B0



| N3 X2 AN |

=M 7STAUE SN g5 2 =5 ds

>

- S FEFES A 68 3K ofF SPIE Uehith} 1092 2 0w g
T 4.57%—10.16% 4.63%—10.20%¥ 4.57%—1092 4.71%) 7153
8 SR o] e RS 0] S 35 5o
QBAE BOl F St Feoleh | FOR J5Eo] Fasiglont, 104 3
- o1 B 19 71 O, AR 5 AT B4, S5R18] ot £
=

Lm

O\l

- 20061 1095 (D(91Y) 52l ES AZ 5lgt 5 99 & 507 HHSalo] 4. 580%
mISH 9L 4.59%—10. 1301 4.57%—102% 4.58%)

- 20061 10€% dA)] S=2l(19) = Ad 8 =87} 4.50%= 0.25% VdE & dA)
7 AR wet 109 dA) 4.48%5 UER

-

. Jéh[‘d-] gaﬂ. = EOE §F[H
- 7] FElxks A7 A 99 Oib] 0.14% AA| Assisl ot S8t 18
o w} 109 A 0.13%p= IA =

m KOSPI XI#= 2 ZOZ o}t
- 200611 1095 KOSPI A54== 1A3(10.99) 07 XAk g]A~T7) e
WA slEAE Bl oL, o AlAIEAS] A, fhe] sFakEdE), SurIgEe]
AR WAl Fgke] 62} 3w Frilo] HaAHA SAIF Do) 955 3]5s)
WA 10.319 1,364.55p% w7kt
- 200611 109% KOSDAQ A= allelsA] s, QlEdlold 98 8} 502 AsAE
Ho] 586, 10pE whtet

811 weuy



m 2/ 2= 108 S0 oAz A
- 2006 1085 9/98 €82 4 20 55 5 9609 Wl S== Awsitit ¢
SR EEepA] g.9lo] HERt 9409]t= SHEek
- Zboll= HEEY Wt 91(10.99) wssk 9637 dssislont, o5
IS o 9609 Aol B3RS frAlseh d Sk Sof W= 6P -
s e 8Rlo] vepdel we <lskghErt oA sl szl miktst

(B> 2 28XHE FO|
(1%, = %, %p, p)

2 = 2006 g
= 6 74 8 o 108 112 24¢ az
207 (34) 4.92 4.83 4.76 4.57 4.71 4.76 0.15
= | === 4.21 4.22 4.49 4.48 4.48 4.47 0.00
g & Z2|x 0.33 0.19 0.08 -0.02 0.13 0.29 -
CD(91¥E) 4.59 4.64 4.68 4.59 4.58 4.62 0.00
F KOsP? 1,295.15 1,207.82 1,352.74 1,371.41 1,364.55 1,421.73  —0.50
7t KOSDAQ” 590.68 557.66 572.83 600.42 581.1 661.68 —3.22
35 (W/US$)? 948.9 9552 961.5 946.2 9423  930.2  —0.41
1) HED| 22E = -2 22
2) EBFIIR|4, AR S, 22 MAH LY

7
A et=2d

|
o
o
Of¥
ro
12
;
x
o

[l
>
i
«©
M0
2
=
[=
0l
RN
i
Jo
o

L.3)9] 7}71]tH 2 09 3.4%Y HY} A V4,029 0 % vjd =

- FuuTEe gEFet S do AAeae) PR A8, FEst 4
A oz FeAgel Soluban A 98t n%E 272008 F718
- Pl B B ST AT A4 BOR F71%o] S

<#> 7HtiE S4 F0I

ST
o 2005 2006 e o
10 8H 98 108 9 108 -
Ty & 1.8 2.7 3.4 4.0 331.0 335.0 1.21
"E”':*EEH*Z) 1.3 1.3 2.6 2.7 206.9 209.7 1.35

0.5 1.6 0.9 1.2 122.5 123.7 0.98
Hel  2) FHAEWE 28

I ojp

wew 1 BE



=22[(%) Spread(%)
6.00 300
250
500
. 200
4
00 150
300 1.00
050
200
0.00
100 050
0.00 -1.00

200410 2004.12 200503 2005.06 200508 2005.11 2006.01 2006.04 200607 2006.10
— 1A} (3H) Z-Et7|Spread

<AED 2 =2/5F0|

S0t &g (W/US$)
1,600 1,200
1,500
1,400 1,150
1,300 1,100
1,200
1,100 1,050
1,000
900 1,000
800 950
700
600 900
200410 2004.12 200503 2005.06 2005.08 2005.11 200602 2006.05 2006.07 2006.10

B3 1 ey



<Box> 2001AFE MK 7HAHE S

> 2001d5E 2006 92 EAA o523 ZHAdEe] st B3k

22 TPtk Z7MI7E Aol wel JPIER A8k 289171 TFsEe AVsh: Bt
opda glo] ATt A8 FPAthES] Wt Fol 14

Aol APt FaRutES B WA PAS] AZE 0198 71F0E Fe]
@A AE) T B Al

> 200611 9 AA 2001 din] T Bl oY EZ3t THAAE

THARE-L FEERUIET vlo|UAFAtE 5 LRl THtIE) A8TtE AR 55
ket 71 w2 e ZHARA AR

BATEZF AAE AASE TR 9 AREEe] =5 Bo] Wil o] mE FAEEE &
Wf2)7] wizel] ARk A7) F7kehs AL AREAR] ddolu, AT §As SRS
dlF-232] 7HAtES 2001 312Z2<dollA 20061 9 A 672U o R 3602 STIEIET|
S7HES] T AFA|sh= Blo] FEHR.

=
iy
jule

ol dEFEe Wt FHHo] mid & Fow o231, SJR9)Y] o|F F§7I¢E0] HE
7} B3 IS e A=gE BAs Hols ol 711% A

b oA dFLd HAUE AA T oH) Ak 27}

MeA S g3 7S GA] 2001d 149z elA 2005 99 A RB1FPo R 1325o]
S7Pte 5wl 7ol 37k

AR de] 7HdIE oM E FEERgiES 2 HSS AXE XY 1919 FEH
& Foo] ofw] 199S dojad AE:l(20061d 11 21944+ w73 A])

2006 9€ A MeAY olF2d] THAUES Ao T3 THAIUE] 41.865 XR|ekaL
dem, 20019 22 7|3t g2 THUE F AE diEo] AXshe HIFS 45,462 AW
= S7PI7E MEAGe] T7HIE 33lE Tl Qe Bk 5 U

ek (%)
800,000 0
700,000 35
600,000 30
500,000 25
400,000 20
300,000 15
200,000 ‘A’_,,-"’ﬂpﬁl-_‘——""" 10
100,000 s
0 ER

2001 2002 2003 2004 2005 2006 2001 2002 2003 2004 2005 2006

H= Mg HR — A2
<> o F23 7= F9] <> g8 HAdE AdsgrE

e 1 B4

[im

48



- 20061 10¥5 A=ke] Aol == X 9 the] 17.8%(-7467W) 7+43k 3,45170¢]
- AFHEE A 99 gy AZA(-16.2%), A4 2 AN|F(-22.3%), AH]2=A(-18.3%)
T A dFo] A

el = A 99 oiH] 18.6%(-3077H) 7HA3H 1,3467) 0]
A, A=E] ¥15E 39,062 A 99(39.4%) 9l W|sle] A sl
- AR AT 99 o] ARG 9.66 ST ¥, ARAS AlLje 114 B Aulg]
(-25.2%), AR12=A(-19.7%) S5& 7143t

n N2 AHIAY AA-OI o~ 2tA

- 200611 10¥€F Al2] An|2d AAHRT 4= 1, 143712 A 99 diF] 19.7% 4

- FEEE B A 9 gin] SR 224(30.4%) 9F 27A(1.50) Tho] A5EIar AL
A H A (-34.2%), F=vf D A0e}(-20.4%), <HF D SAHA(-20.00) S5 EHSH
OF=to] 7asialom A&o] A AAHQl div] AH]~g] Hl5-2 At 99(86.1%)
1B} 7443 4. %= VR

- €2 AFY AN = 103712 Ak 99 tiv] 9.6% S8k, 1A 2 AuH|]le
-25.%% 7¥A3F

CHY AE NEEE

(SRRl THA, %)

e 20054 2006 S|
- 102 74 82 od 108 4 sdE
= 4,025 3,824 3,904 4,197 3,451 746 (-574) —17.8 (-14.3)
Mz 1,648 1,454 1,510 1,653 1,346 —307 (-302) —18.6 (-18.3)
MH|A 1,334 1,175 1,253 1,424 1,143 281 (-191) —19.7 (-14.3)
Mz 153 140 132 94 103 9 (=500 96 (=32.7)
a4 2 2H[g 158 138 124 131 98 -33 (-60) —25.2 (-38.0)
(

=
o2 HASEYH SHEH

IR ZA7|HE™

B3 1 wewy



n M= HSEEE 0.04%=2 K 9F G| &=
- 20064 1095 A=) o] SHEEL 0.04%= A 99 B} 0.01%p =3
- =] FeA = BUNRE A 99 W) 2H4sie] 191 19 o] 5 HA TS Vel
- R 299 o] AEA 3N T AEA(-1370) 0] FA) A3 7R Au)age
At 987} vlsg)

n A2 HSREEE 0.03%2 KLt 92 CHH| A=
- 20061 109%F A129] o] SREEL 0.03%= A 9¥ KT} 0.019% A3t
- A&0) Reola = A9 Bk 47) 743k 727K0) A, 2006 A HeH(767)) 1) s
o
- 200611 109 A1&2] FedAl| 5 471 AAssiolont, A 4371 734x(15271 — 10971) 81
ol Aol e, Alee] FedAl = e A 9] 39,865 2KIE

<.‘E> O'I%“?I'E% E‘:I _'?'_Elozl-| _‘" ZI\_ (|:|_|.$|: 7H_/‘\_, %, %D)

2 s 200544 2006 PSE=LE]
= 108 78 8l 9gl 10¢ =& SLE
- sSHEg 006 002 002 003 004 001 (-002 333 (-333
S 5 289 211 007 208 181 —47 (-108) -206 (-37.4)
e sHEg 006 001 002 002 003 00 (-003 50 (500
= 2zyf 4 104 71 85 76 72 -4 (=32 -53 (-30.8)
F SRS ¥XEN 2F T £XY, B22A o= SEAHHEXEA 7|2
(o2 MASEnH SZEY
=2 st=2H
Aol (I)) HSEEE (%)
2 400 008
006
1,600 !
004
800
002
0 0

200410 200502 2005.06 20051 2006.02 2006.06 2006.10
Aol

(Q2h M2Ol Y U 0SHES 53

o 1



(M o [o]
HEHOl EE55= =M 74

n 2 S 2SS 3080 1t
- AL HFTAGS T3 AeA] 28RS 1095 87571, 27,5779Rkl o2 Xt 9
A he] A 25.3%, =W 30.7% 7AsH
- Al 99 9] FAR b ZTAFoR Qg A= w||A] EEA|RE, F4] To=2 Y]
U7t Aol Eskar g4l H e KR PN L M e I
g SRR 971, 2,106WRkdo] A dujo] St HEade 271 A5 30l s 2

gt

T
:
d
!
jr
i
kY
i

A S
T = 2005.10 2006.06 2006.07 2006.08 2006.09 2006.10 =} ==
o= ==
Ak 2,225 993 662 1,038 1,171 875 —1,350 (-296) -60.7 (=25.3)
=N 30,600 28,352 17,184 30,848 39,789 27,577 -3023 (<2290 -9.9 (-30.7)
AGE =N 13.8 28.6 26.0 29.7 34.0 31.5 17.7 (=2.5) 128.3 (-7.4)

= JlEIRE(24e) BIE 2D
- 1099] 4 A§NF AL A 93} waslel A£Ye] HIF(FA1E)o] 2.7
Asglon], vhans BanZo R /EIFEFYED Y HFS A 98] of

o] Z7Isl0] 14.7%2 Lehy

E B UBY L8RS HE
(B2l 2, AR, %)
T 2 oo s LA S45Y AMH| A 7|E} A
rals 97 349 156 225 48 875
H| S 11.1 39.9 17.8 25.7 5.8 100
=% 4,667 10,196 3,488 5,166 4,060 27,577
HlE 16.9 37.0 12.7 18.7 14.7 100
NE MBUSESHE

B 1 wewy



- IR BN AFS 243909 MHFWIR)0] A 98 2 PO
o 1095 o SR sle] .80 Uekln Qlom, $7194e) nige] T st

<H> E7H7|YAEE M8

Ol
gt
ot

(290: 24, R, 9%, %p)

T= 2006.08 2006.09 2006.10 =Ll
as 937 1,047 787 —260
AAZO| HIZ 90.3 89.4 89.9 0.5
°F =% 24,220 26,958 20,358 —6,600
HIE 78.5 67.7 73.8 6.1
as 65 a1 67 —24
A7)9 HIE 6.2 7.8 7.7 —0.1
= 4,762 8,897 5,884 -3,013
HIE 15.4 22.4 21.3 =1.1
rals 36 58 21 -12
=7)9f HIE 3:5 2.8 2.4 —-0.4
= 1,866 3,934 1,335 —2,599
HIZ 6.1 9.9 4.9 =5.0
rals 1,038 1,171 875 —-296
17 HIE 100 100 100 0
= 30,848 39,789 27,577 -12,212
HIE 100 100 100 0

2539 (et BEAS
70,000 5,000
4,500
60,000
4,000
50,000 3,500
40,000 3,000
2 500
30,000 2 000
20,000 1,500
1,000
10,000
500
0 0

2004.102005.012005.04 2005.072005.102006.01 2006.042006.072006.10
2 —— 23S

Q> MOl B53Y U BES 5T

o 1 B



T ° E °

I A,.X,0 ., %, 0 |
MEZ Kbl O OiH| & 2

0% &2, T8 18.3% 37t

m M= == Klttol 108 CHHl 10.8% St
- 20069 1095 AT FEE A 109 o] 10.86 37K 28,0088 B2, 7
Sof 193.608 A TN A% F A FEF7L A5F
- ol FHARR A 2AYS P Bt delne L Ak A, 52
58 B9 R ) 5o 0 M kAR 5 TR S 7
8 AN Ee $EFIE 715F 2 71915

m M=2 291 Xl 108 OiH] 13.5% &0t
- 20063 109 A=Fo] 42918 x|l 100l Bste] 13.6% =73k 25,853Wnt B8 &
AFA = &) HurEsl 2,385We B SxE 7153
- o= U T oMYA ¢ T3kt A FYUSTHE ol 508 1 Boke] IS
A7} dAuks o7 Fale o 7]9lst
m A2 == ALoll 108 CHY| 2.0% &4
- 20061 1095 A9 52 Ada] 109 o] 2.0% 743 1,930 0 B8 7| =3}
- FEHERE S AAIH(37.56), AAEEARH25.66) Tol S7ISkL 7 |EMAI(-43. %)
I} AFR(-22.0) Bo] 7AsIo, a7PHREE S8 M), WRH29.3%), Ax=urle}h
(20.6%) S0] =kl QE(-32.3%), HIEH(-7.4%) So] 743t

m A2 2 Kol 108 Uil 18.3% St
- 2006 108F Aee] 02 #dal 109 the] 18.3% 5713 4,9784R &5 7153
- TR ATIEEAE(GL.30), 7ARH29.2%) 7 ERIE(3L.5h) S-S vk d ko] &
7FeIAaL, S7PHR T5H(28.50), PISH(25.30), 7 RER(37.30) 0] =2 STHIE Lk

—

G TEY (9l: 9t =, %)
L 20054 2006 A SEH|
B f0g 62 72 82 og  10% =7t =78
el £ 25,353 27,957 25,875 27,456 29,744 28,093 2,740 (-1,651) 10.8 (-5.6)
- £9 22653 25969 25,458 27,055 27,853 25,709 3,056 (-2144) 135 (-7.7)
He +E 1,969 2,230 2,132 2,060 2,297 1,930 -39 (-367) —-2.0 (-16.0
¢ 4208 4,980 4,789 5216 5377 4,978 770 (=399) 18.3 (-7.4)
= ()ere

MEOH| SHEY
A=z BHEEs

B3 1 ey





